

МАГНИТОГОРСКОЕ КИНОЧУДО...

оказалось возможным только в наше сумасшедшее время. Представляете: два года назад вдруг из Душанбе в Магнитогорск взял и переехал целый театр под названием «Полуостров». И здесь его главный режиссер Валерий Ахадов не только создал новый театр вместо распавшейся местной труппы, но и попутно снял полнометражный игровой фильм «Я обещала, я уйду». А еще позволил себе выбрать главную исполнительницу — студентку ВГИКа Елену Коринову — из 600 претенденток. А рядом не кто-нибудь, а сама Софико Чинаурели, и музыка не чья-нибудь, а Микаэла Таривердиева. Вот и получилась история любви — ну не чудо ли?

Поделится киноновостями
И. СЕМИН.

ру. магн. - 1993 - 6.09.90. - С. 4.